EXERCICE 1 : Calcul de ’hypoténuse

Calculer FG

Calculer EG (arrondir
au dixieme)

G

Calculer BC

EXERCICE 2 : Calcul d’un c6té de ’'angle droit

Calculer SK

EXERCICE 3 : lequel on cherche ?

11 Le théoréeme
de Pythagore

MNP est un triangle
rectangle en P tel que
MP=4 cm et NP=7.8 cm.
Calculer la longueur de
[MN]. Donner une valeur
arrondie au dixiéme prés

Calculer ST

Calculer RS

G0

12 ke théoreme 15 e théoréme
de Pythagore de Pythagore

EFG est un triangle
rectangle en G tel que
EF=9cmetEG=5cm.
Calculer la longueur de EG=40 cm et GF = 41 ¢cm

[GE]. Donner une valeur Calculer la longueur de
arrondie au dixieme pres [EF].

EFG est un triangle
rectangle en E tel que

16 “¢ théoreme
de Pythagore

ABC est un triangle
rectangle en B tel que
AB =12 cm et BC =9 cm.
Calculer la longueur de

[AC].



EXERCICE 4 : Problemes basiques

Le théoreme
de Pythagore

Une echelle de 3 m est posee
verticalement lelong d'un mur
perpendiculairement au sol. On
eloigne l'extrémite de l'echelle posee
au sol de 1.80m du mur. De guelle
hauteur est-elle descendue?

Le théoreme
de Pythagore

Une cuve cylindrique de
recuperation d’eau de pluie

est enterrée. Son diametre
est de 1,20m. Une baguette
[AB] de 2m est placée comme
ci-contre. Calcule le volume.
du cylindre

Le théoreme
2 de Pythagore

Lors de l’epreuve au sol,
les gymnastes évoluent
sur un tapis de 12 m de

coté.

Calcule la longueur en m
de la diagonale. Donner

une valeur approchée au
centieme pres.

Le théoreme
de Pythagore

Dans un parcours d’aventure,
un cable est tendu entre deux
arbres selon le dessin ci-
dessous. Calcule l'arrondi de la
longueur du cable a 0,1 pres.



